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D：Bedienungsanleitung für Armband-Schrittzähler 
1. Nach dem Einschalten werden zwei Modi, metrisch und imperial, auf dem Display angezeigt, aus denen Sie nach 
Bedarf auswählen können. 
2. Durch einzelnes Drücken der MODUS-Taste werden auf dem Bildschirm ZEIT, SCHRITTE, ENTFERNUNG und 
KALORIEN der Reihe nach angezeigt. 
3. Durch Drücken der MODUS-Taste von 5-6 Sekunden wird auf dem Bildschirm die Vollbildumschaltung zwischen 
metrisch und imperial angezeigt. Durch Drücken der EINSTELLUNG-Taste unter dem SCHRITTE-Modus von 1 Sekunden 
werden die aufgezeichneten Schritte gelöscht und die Zählung neu gestartet. 
4. Durch Drücken der EINSTELLUNG-Taste unter dem ZEIT-Modus von 2 Sekunden beginnt die Nummer zu blinken. 
Durch Drücken der MODE-Taste wird das 12/24-Stunden-System umgeschaltet und die Zeit angepasst. 
5. Durch Drücken der EINSTELLUNG-Taste unter den ENTFERNUNG-Modus von 2 Sekunden wird die individuelle 
Schrittgröße eingestellt.  Durch Drücken der EINSTELLUNG-Taste unter dem KALORIEN-Modus von 2 Sekunden wird 
das individuelle Gewicht eingestellt. 
Anmerkung: 
1. Stromversorgung des Produkts durch LR1130(Das Gerät darf nicht zerlegt werden zur  
Vermeidung der Beschädigungen) 
2. Das Produkt muss von Kindern unter 3 Jahren sowie von Feuer und Wasser ferngehalten werden.    

 

F：Manuel d’utilisation du podomètre à bracelet 
1. Lorsqu’il s’allume, l’afficheur affiche le système métrique et le système britannique. Vous pouvez choisir le système 

métrique ou le système britannique selon vos besoins. 
2. Appuyez une fois sur le bouton MODE pour afficher la séquence HEURE, ÉTAPES, DISTANCE et CALORIES. 
3. Appuyez et maintenez enfoncée le bouton MODE pendant 5-6 secondes pour afficher l’affichage en plein écran du 

système métrique et de la commutation du système britannique. En mode d’ÉTAPE, appuyez et maintenez enfoncée 
le bouton SET pendant 1 secondes, les données relatives au nombre de pas sont effacées et les étapes de comptage 
recommencées. 

4. En mode de HEURE, appuyez et maintenez enfoncée le bouton SET pendant 2 secondes, les chiffres clignotent, 
appuyez sur le bouton MODE pendant 12/24 heures, commutation et réglage de l’heure. 

5. En mode de DISTANCE, appuyez et maintenez enfoncée le bouton SET pendant 2 secondes afin de régler le poids 
d ‘une personne. En mode de CALORIE, appuyez et maintenez enfoncée le bouton SET pendant 2 secondes afin de 
régler le poids d ‘une personne. 

Remarque: 
1. Le produit est alimenté par LR1130 (ne pas démonter l’instrument, ou risque d’endommager). 
2.Gardez loin des enfants de moins de 3 ans, et gardez le produit loin du feu et de l’eau. 

Funktionsbeschreibung Lösung 
 Ungenauigkeit beim 

Zählen von Schritten 

Stellen Sie sicher, dass Ihr Arm richtig und 

regelmäßig schwankt 

Verschwommene Anzeige 

Schrittzähler aus Batterie, Schrauben Sie die 

Batterieabdeckung ab und ersetzen Sie die 

neue Batterie 

Dunkles Display 

Sonneneinstrahlung über einen längeren 

Zeitraum, zu hohe Temperatur aufgrund der 

Sonneneinstrahlung in kühlen Innenräumen 

Description du 

dysfonctionnement 
Solution 

 
Imprécision du comptage 

des pas 

Une façon juste de courir, assurez-vous que votre 

bras oscille correctement et régulièrement 

Affichage flou 

Podomètre hors de la batterie, dévisser le 

couvercle de la batterie et remplacer la nouvelle 

batterie 

Affichage sombre 

L'exposition au soleil pendant une longue 

période, une température trop élevée en raison 

de cela restituera dans un environnement frais 



 

 

GB：Wristband pedometer operation manual 
1. When it power on,display will show Metric system and British system.You can choose Metric system or British 

system according.to your need. 
2. Press the MODE key once by once.it will display TIME、STEPS、DISTANCE、CALORIES in-sequence.  
3. Press and holding MODE key for 5-6 seconds,it will show full screen display for Metric system and British system 

switching.Under STEP mode,press and holding SET key for 1 seconds,step count data clear and restart to count steps. 
4. Under TIME mode,press and holding SET key for 2 seconds,figures will flash,press MODE key for 12/24 hours 

switching and time adjusting. 
5. Under DISTANCE mode ,press and holding SET key for 2 seconds to set individual step length.Under CALORIE 

mode,press and holding SET key for 2 seconds to set individual weight. 
Remark: 
1. Product powered by LR1130(do not disassemble the instrument, or will cause damage). 
2. Keep away from children under 3years,keep product away from fire and water. 

    

 

                                   

 

 

SK：Manuál k ovládaniu krokomeru 
1.Po zapnutí sa na displeji zobrazí metrický systém a britský systém. Môžete si vybrať metrický systém alebo britský 
systém podľa svojich potrieb. 
2. Raz stlačte tlačidlo MODE. Postupne sa zobrazí TIME 、 KROKY 、 VZDÁLENOSŤ 、 KALÓRIE. 
3.Stlačte a podržte tlačidlo MODE po dobu 5-6 sekúnd, zobrazí sa zobrazenie na celej obrazovke pre prepínanie 
metrických a britských systémov. V režime STEP stlačte a držte tlačidlo SET na 1 sekundy, údaje o počte krokov sa vymažú 
a znova sa započítajú kroky. 
4. V režime ČAS, stlačte a podržte tlačidlo SET na 2 sekundy, číslice budú blikať, stlačte tlačidlo MODE na 12/24 hodinové 
spínanie a nastavenie času. 
5. V režime DISTANCE (VZDÁLENOSŤ) stlačte a podržte tlačidlo SET na 2 sekundy, aby ste nastavili dĺžku jednotlivého 
kroku. V režime CALORIE stlačte a podržte tlačidlo SET na 2 sekundy, aby ste nastavili individuálnu hmotnosť. 
Poznámka: 
1.Výrobok poháňaný LR1130 (nerozoberajte prístroj ani nespôsobuje poškodenie). 
2.Uchovávajte mimo dosahu detí do 3 rokov, chráňte výrobok pred ohňom a vodou. 

intérieur 

Malfunction description Solution 
 

Step-counting inaccuracy 
A just way of running,make sure your arm 

waver correctly,and regularly 

Blurry display 
Pedometer out of battery,unscrew the 

battery cover,and replace new battery 

Dark display 

Exposure to sunshine for long time,too high 

temperature due to it will restore under 

indoor cool environment 

Opis poruchy Riešenie 

Nepresnosť pri 

počítaní krokov 

Spravodlivý spôsob behu, uistite sa, že máte 

správne a pravidelne namáhané rameno 

Rozmazaný displej 
Krokomer z batérie, odskrutkujte kryt batérie a 

vymeňte novú batériu 



 

 

                          

CZ：Návod k obsluze náramkového krokoměru 
1. Při zapnutí se na displeji zobrazí metrický systém a britský systém. Můžete si vybrat metrický systém nebo britský 

systém podle svých potřeb. 
2. Stiskněte jednou tlačítko MODE. Zobrazí se postupně ČAS 、 KROKY 、 VZDÁLENOST 、 KALORIE. 
3.  Stiskněte a držte tlačítko MODE po dobu 5-6 sekund, zobrazí se zobrazení na celé obrazovce pro přepínání 

metrických systémů a britských systémů. V režimu STEP stiskněte a přidržte tlačítko SET po dobu 1 sekund, údaje o 
počtu kroků se vymaže a restartujte pro počítání kroků. 

4. 9V režimu ČAS, stiskněte a podržte tlačítko SET po dobu 2 sekund, číslice budou blikat, stiskněte tlačítko MODE pro 
12/24 hodinové přepínání a nastavení času. 

5. V režimu VZDÁLENOST stiskněte a podržte tlačítko SET po dobu 2 sekund pro nastavení délky jednotlivého kroku. V 
režimu CALORIE stiskněte a přidržte tlačítko SET po dobu 2 sekund pro nastavení individuální hmotnosti. 

Poznámka: 
1. Výrobek napájený z LR1130 (nerozebírejte přístroj ani nezpůsobuje poškození). 
2. Uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let, chraňte produkt před ohněm a vodou. 

  

                                       

 

DE/FR/CZ/SK : 
3Pagen 
Hergestellt für 3Pagen  
Sankt-Joeris-Strasse 16-28 
53477 Alsdorf  
Tel: +49 (0) 2404/980-204 
Customer Services: kontakt@3pagen.de 

Web Site: www.3pagen.de 

Tmavý displej 

Vystavenie slnku na dlhú dobu, príliš vysoká 

teplota sa vďaka nemu obnoví v chladnom 

prostredí 

 

Popis poruchy Řešení 
 

Nesprávnost při počítání 

kroků 

Spravedlivý způsob běhu, ujistěte se, že 

vaše ramena správně a pravidelně 

Rozmazaný displej 
Krokoměr z baterie, odšroubujte kryt 

baterie a vyměňte novou baterii 

Tmavý displej 

Vystavení slunečnímu záření na dlouhou 

dobu, příliš vysoká teplota díky němu se 

obnoví v chladném vnitřním prostředí 

mailto:kontakt@3pagen.de
http://www.3pagen.de/

